
DJU REGION NORD                                   
Hjallerup, den 23. juni 2024 

 
 
 
 

Referat af generalforsamling i DJU Nord den 5. juni 2024 i Ørsø Judoklub. 
 
1. Kontrol af mødedeltagere og stemmer. 
Bestyrelsen var repræsenteret ved formand Erik Engelund, sekretær Helle Kirketerp og kasserer Asmus Erik-
sen 
 
Klubberne var repræsenteret af følgende: 
Brønderslev:  Anni Hjermitslev, Erik Engelund, John Løweneck,  Asmus Eriksen 
Ørsø:  Helle Kirketerp, Jacob Hjørnet Sørensen 
Hjørring:  Troels, Nick 
Jetsmark:  Arne Nøhr, Thomas 
Aalborg:   Jens 
Sæby:  Benny Jensen 
 
2. Valg af dirigent. 
Formanden Erik Engelund bød velkommen. Troels blev valgt som dirigent. Han konstaterede, at mødet var 
lovligt indvarslet.  Alle klubber har indbetalt.. 
 
3. Formandens beretning. 
Erik Engelund aflagde hermed følgende beretning: 
 
Fire vendelboturneringer, et vendelbomesterskab og en tur til Rendsborg er, hvad det er blevet til 
siden sidste gf. 
 
Ved et stævne, hvor vi ikke kunne åbne computerne, besluttede vi at købe vores egne og dermed 
være sikre på at kunne gennemføre en turnering. De er købt, og de bliver opdateret til hver turne-
ring, og det virker hver gang. 
 
Vores tur til Tyskland var en rigtig god tur, og der er plads til flere. Vi kan kun opfordre til at I ude i 
klubberne får flere afsted. 
 
Til sidst vil jeg sige tak til Anni og Per, som laver kamplisterne til turneringerne, og Anni ,som sty-
rer listerne ved hver turnering.     
 
Dirigenten takkede for beretningen, som herefter enstemmigt blev godkendt.  
 
4. Kassererens beretning. 
Asmus gennemgik årsregnskabet. Årets resultat blev et underskud på kr. 14.394,22 kr. Regnskabet blev god-
kendt. 
 
5. Fastlæggelse af kontingent. 
Kontingent bibeholdes: Klubber med 1-19 medlemmer 600 kr., 20-49 medlemmer 1000 kr. og 50 eller flere 
medlemmer 1.400 kr.  
 
Dommerne og turneringsleder fastholder deres nuværende honorar (uden kørselsbetaling) 

 
6. Valg til bestyrelse. 
Erik var på valg og ønskede ikke genvalg. Nick fra Hjørring blev valgt. Erik fik afskedsgave som tak for sin 
indsats. 
 
 
7. Valg af suppleant 
Jacob Sørensen blev genvalgt. 



 
8. Valg af revisorer. 
Benny blev valgt som revisor.  
 
9. Fastlæggelse af turneringsplan 
 
Datoer og steder for Vendelboturneringen og pokalstævnerne er fastlagt som følger: 
 
1. stævne: 14. september 2024 Aalborg 
2. stævne: 9. November 2024 Hjørring 
3. stævne: 8. februar 2025 Ørsø 
4. stævne: 
Finalestævne: 
 

15. marts 2025 
5. april 2025 
 

Brønderslev 
Hjørring 

 
Asmus får lagt datoer på judo.dk’s hjemmeside med henvisning til DJU Nord 
 
Vedr turen til Rendsburg ved vi endnu ikke, hvornår det bliver– indbydelse sendes senere. 
 
Det blev diskuteret, om vi skulle have de 2 ungdomsturneringer, som DJU står for – og det blev vedtaget. 
 
10. Indkomne forslag 
Erik havde indsendt flg. forslag: 

1) At vi starter vendelboturneringen på samme tidspunkt som ungdomsturneringen – vejning kl. 8.30-
9.00 – kampstart kl. 9.15 – dette blev vedtaget. 

 
11. Eventuelt 
Jens ville høre, hvordan det forholdt sig mht trænerkursus – og Jens vil høre DJU ad – og invitere resten af de 
nordjyske klubber. 
 
Jens havde også forslag til at ”genoplive” holdturnering – som skal afholdes i de respektive klubber. Aalborg 
laver forslag og sender rundt til resten af de nordjyske klubber. 
 
Vedr evt fællestræning laver ørsø forslag og sender rundt. 
 
Anni eftersøgte flere, der kan tage tid ved afholdelse af turneringerne. Asmus lægger et link til judo shiai på 
DJU Nord – så man kan lære tidstagning. 
 
Asmus opfordrede alle til at få medlemmer sendt på Kauri’s camp i efterårsferien. 
 
Fremover bliver alle indbydelser til vendelboturneringerne lagt på DJU Nord – de bliver ikke sendt 
rundt på mail. 
 
Der afholdes generealforsamling i Jetsmark Judoklub næste år – 4/6-25 kl. 19.00 
 
 
 
Referent, Helle Kirketerp    Dirigent, Troels 


